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CPL SINCROLAM
“Continuous Pressure Laminate Sincrolam” 
è la linea di laminati che unisce le 
caratteristiche estetiche dei decorativi 
Lamitex al processo produttivo CPL con 
resine phenol-free. 

CPL SINCROLAM
“Continuous Pressure Laminate Sincrolam”, 
is the line of laminates that blends the 
aesthetic characteristics of Lamitex 
decorative products to the CPL production 
process with phenol-free resins.

I rivestimenti in laminato CPL Sincrolam, grazie agli spessori più elevati e alla 
maggiore robustezza, soddisfano ogni più specifica esigenza progettuale 
per superfici verticali da interno. Riproducono alla perfezione l’aspetto del 
legno e di diversi altri materiali e sono disponibili anche nelle versioni con 
finitura tridimensionale, estremamente realistica al tatto, per un’esperienza 
sensoriale esclusiva.

CPL Sincrolam laminate coatings, thanks to the higher thicknesses and 
greater strenght satisfy every specific design need for the interior vertical 
surfaces. They perfectly reproduce the appearance of wood and several 
other materials and are also available in three-dimensional finish version, 
extremely realistic to the touch, for an exclusive sensory experience.



A total look 
without 
compromises 

Un total look 
senza 
compromessi

Uno dei vantaggi che offre il CPL Sincrolam è quello di prestarsi 
perfettamente alla realizzazione di soluzioni total look. Sintesi delle 
qualità estetiche e funzionali del design Made in Italy, i laminati CPL 
Sincrolam sono ideali per il rivestimento di porte interne, ante, mobili, 
boiserie, pannelli acustici, grazie soprattutto alla loro versatilità e 
robustezza.

One of the advantages offered by CPL Sincrolam is that it lends 
itself perfectly to the creation of total look solutions. A synthesis 
of the aesthetic and functional qualities of Made in Italy design, 
CPL Sincrolam decorative laminates are ideal for covering internal 
doors, cabinet and wardrobe doors, finished furniture, boiserie, 
acoustic panels, thanks to their versatility and strenght.

Massimo realismo grazie 
al poro sincronizzato

Supreme realism thanks 
to the synchronized pore

I rivestimenti CPL Sincrolam in entrambe le 
versioni, bobine e fogli, esaltano la tecnologia 
del poro sincronizzato, ricreando con assoluto 
realismo le venature, i contrasti e le sensazioni 
tattili delle diverse essenze lignee e le 
caratteristiche materiche di altri materiali.

CPL Sincrolam coatings in both versions, rolls 
and sheets, enhance the synchronized pore 
technology, recreating with absolute realism the 
grain, the contrasts and tactile sensations of 
the different wood essences and the materical 
characteristics of other materials.



Applicazione speciale: 
il micro-perforato 
per pannelli acustici

Special application: 
micro-perforated 
for acoustic panels

Il nostro foglio micro-perforato rappresenta 
la fusione perfetta tra estetica naturale e 
tecnologia all’avanguardia. Grazie ad un processo 
di microforatura ad alta precisione siamo in grado 
di fornire un foglio versatile che preserva la sua 
estetica, lavorabilità e leggerezza garantendo 
al contempo la performance di assorbimento 
acustico dei pannelli.

Campi di applicazione:
•	 Spazi commerciali (negozi, uffici, ristoranti).
•	 Spazi residenziali.
•	 Spazi pubblici (auditorium, teatri, sale 

conferenza). 

Our micro-perforated sheets represent the 
perfect fusion of natural aesthetics and 
advanced technology. Thanks to a precision 
micro-perforating process we are able to 
supply flexible sheets which preserve their own 
aesthetic, lightweight and feasibility granting 
in the meanwhile the performance of acoustic 
absorption of panels.

Application fields:
•	 Commercial spaces (shops, offices, restaurants).
•	 Residential.
•	 Public spaces (auditoriums, theatres, 

conference rooms).

Forza e resistenza per una lavorabilità 
eccezionale

Strength and sturdiness 
for exceptional workability

I laminati CPL Sincrolam hanno eccezionali doti di 
lavorabilità e resistenza. Rappresentano la linea di 
laminati che unisce le caratteristiche estetiche dei 
decorativi Lamitex al processo produttivo CPL con 
resine phenol-free. Sono forniti in fogli o, per gli 
spessori minori, in bobina.

CPL Sincrolam laminates have exceptional 
workability and sturdiness qualities. They represent 
the line of laminates that links the aesthetic 
characteristics of the Lamitex decorative 
products to the CPL production process with 
phenol-free resins. They are supplied in sheets or  
in rolls for thinner thicknesses. 



Differenti spessori
per diverse applicazioni

Different thicknesses 
for different applications

In bobine è disponibile negli spessori:
0,4 e 0,5 mm.
In fogli negli spessori:
0,4-0,5-0,6-0,7-0,8-0,9-1,0 mm.

CPL Sincrolam is composed of properly  
treated papers, made in different thicknesses 
depending on the specific application needs. 

It’s available in rolls in the thicknesses:
0,4 and 0,5 mm.
In sheets in thicknesses:
0,4-0,5-0,6-0,7-0,8-0,9-1,0 mm.

Il CPL Sincrolam è composto da carte 
opportunamente trattate, realizzate in più 
spessori in funzione delle specifiche esigenze 
di applicazione. 

Una scelta di sostenibilità

A choice of sustainability

Lamitex crede che natura e salute 
vadano rispettate e preservate, e 
considera l’ecologia e la sostenibilità 
delle priorità. Ogni giorno percorre 
questa strada con la convinzione 
che la bellezza, la qualità e l’etica 
siano indissolubilmente legate.

Lamitex believes that nature and 
health must be respected and 
preserved, and considers ecology 
and sustainability priorities. Every 
day it travels this road with the 
conviction that beauty, quality and 
ethics are inextricably linked.

I laminati decorativi sono ottenuti 
utilizzando materiale tracciabile 
secondo criteri della catena di 
custodia FSC®. Richiedendo i laminati 
certificati FSC® contribuirete alla 
costruzione di un domani migliore.

The decorative laminates are 
obtained using traceable material 
according to FSC® chain of custody. 
By requesting FSC® certified 
laminates you will contribute to the 
construction of a better tomorrow.



CALANDRA
ROLLING PRESS

PRESSA STATICA
STATIC PRESS

Dati tecnici CPL Sincrolam

Spessore: da 0,4 a 1,0 mm

Dimensione standard per bobina:
•	 Decoro = 1.240 mm
•	 Lunghezza bobina = 400 mtl
•	 Spessore = 0,4 mm e 0,5 mm

Dimensione standard per fogli:
•	 Decoro = 1.240 mm x 3.500 mm MAX
•	 Spessore = 0,4 mm, 0,5 mm, 0,6 mm, 0,7 mm, 0,8 mm,  

0,9 mm, 1,00 mm

Technical data CPL Sincrolam

Thickness: from 0,4 to 1,0 mm

Standard roll dimension:
•	 Decors = 1.240 mm
•	 Roll length = 400 lm
•	 Thickness = 0,4 mm and 0,5 mm

Standard sheets dimension:
•	 Decors = 1.240 mm x 3.500 mm MAX
•	 Thickness = 0,4 mm, 0,5 mm, 0,6 mm, 0,7 mm, 0,8 mm,  

0,9 mm, 1,00 mm

BOISERIE
WALL PANELING

MOBILI
FURNITURE

PANNELLI ACUSTICI
ACOUSTIC PANEL

PORTE
DOORS

Applicazioni  Applications 3D finishing
Molteplici finiture disponibili su richiesta 
per tutti i decorativi.

Several finishings available on request 
for all decors.

Scopri di più.
Discover more.

TX020

TX012

TX006
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